



CÂMARA MUNICIPAL DE VISCONDE DO RIO BRANCO

ESTADO DE MINAS GERAIS

PROCESSO LICITATÓRIO N.º. 047/2016

TOMADA DE PREÇOS N.º. 002/2016

Errata no Edital 01;

Aviso de Retificação do Edital de Tomada de Preços n.º. 047/2016

Errata.

No Item n.º 5.1 do Edital de Tomada de Preços n.º. 047/2016, onde se lê: “O julgamento terá início com a abertura do envelope n.º 01 – Certificado de Registro Cadastral e logo após haverá a abertura do envelope 02 – Proposta Comercial dos licitantes previamente cadastrados conforme artigo 22, inciso II, § 2º da Lei 8.666, em ato público, às 14:00 horas do dia 18 de novembro de 2016”. Leia-se: “O julgamento terá início com a abertura do envelope n.º 01 – Certificado de Registro Cadastral e logo após haverá a abertura do envelope 02 – Proposta Comercial dos licitantes previamente cadastrados conforme artigo 22, inciso II, § 2º da Lei 8.666, em ato público, às 15:00 horas do dia 18 de novembro de 2016”.

Visconde do Rio Branco, MG, em 07 de novembro de 2016.

Jairo Nogueira da Silva

Presidente da Comissão de Licitações